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Θεσσαλονίκη: Κυριακή του Παραλύτου και 
εγκαίνια της 32ης Έκθεσης «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος ιερούργησε στον 
Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου την Κυριακή του 
Παραλύτου, 3 Μαΐου 2026.

Με τον Μητροπολίτη κ. Φιλόθεο συλλειτούργησαν ο π. Δημήτριος Τζιαφάς, 
Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, ο π. Γρηγόριος Παπούλας, οι 
εφημέριοι του Ιερού Ναού, π. Ειρηναίος Βογιατζής και π. Ιωάννης Σταματιάδης, και 
οι διάκονοι π. Δημήτριος Ρουντκό, π. Λάμπρος Κρομμύδας και π. Νικόλαος 
Γκουργκενίτζε.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος αναφερόμενος 
στη σημερινή ευαγγελική περικοπή.
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Προ της απολύσεως, ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος συνεχάρη τους 
Ιερείς του Ναού, τα μέλη των Εκκλησιαστικών Επιτροπών και όλους όσοι βοήθησαν 
στην προετοιμασία και την πραγματοποίηση της Πανηγύρεως.

Ακολούθησε η Λιτάνευση πέριξ του Ιερού Ναού της τιμίας εικόνος του Αγίου 
Αθανασίου του Μεγάλου.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Αμέσως μετά, ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος μετέβη στον 
χώρο της Δ.Ε.Θ., όπου τέλεσε τον Αγιασμό των Εγκαινίων της 32ης 
Έκθεσης «Ορθοδοξία».

Εν συνεχεία, ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος επισκέφθηκε όλους τους 
εκθέτες των εκκλησιαστικών ειδών, στους οποίους απηύθυνε αναστάσιμες ευχές.

Τέλος, ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος συναντήθηκε με τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μεσαορίας κ. Γρηγόριο, υπεύθυνο Θρησκευτικού 
Τουρισμού της Εκκλησίας της Κύπρου.

32η Έκθεση «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» στη Θεσσαλονίκη

Η 32η έκθεση εκκλησιαστικής τέχνης «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» άνοιξε τις πύλες της από 
σήμερα, Κυριακή 3 Μαΐου και θα διαρκέσει έως την Τρίτη 5 Μαΐου 2026 στη 
Θεσσαλονίκη, στο εκθεσιακό κέντρο της Helexpo (Περίπτερο 16) σε μεγαλύτερο 
χώρο, με την συμμετοχή αναγνωρισμένων καλλιτεχνών και δημιουργών της 
εκκλησιαστικής τέχνης από την Ελλάδα, την Κύπρο, την Ρουμανία, την Εσθονία και 
την Αυστραλία. Κατασκευαστές εκκλησιαστικών ειδών παρουσιάζουν όλα τα 
λειτουργικά για τον εξοπλισμό και την ευταξία των Ιερών Ναών, των Ιερών Μονών 
αλλά και είδη για τις προσωπικές ανάγκες κάθε βαθμίδας Ιερωμένου.

Πρωτοεμφανιζόμενες συλλογές αναμνηστικών ειδών για τα μοναστηριακά 
εκθετήρια, τα καταστήματα λαϊκής τέχνης και εκκλησιαστικών ειδών 
συμπληρώνουν τα εκθέματα ενώ παράλληλα παρουσιάζεται και μεγάλη συλλογή 
Ορθόδοξων Χριστιανικών βιβλίων αλλά και προορισμοί προσκυνηματικών 
περιηγήσεων.

Η 32η Έκθεση ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ αποτελεί ένα διαχρονικό γεγονός μοναδικό για τα 
Εκκλησιαστικά δρώμενα, προσελκύοντας το πολύπλευρο ενδιαφέρον των 
επισκεπτών δίνοντας τους την δυνατότητα να γνωρίσουν την αγορά της 
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Εκκλησιαστικής τέχνης και τους καλλιτέχνες δημιουργούς της.

Οι ώρες λειτουργίας είναι από 10:00 έως 19:00 για την Κυριακή 3 Μαΐου και την 
Δευτέρα 4 Μαΐου, ενώ την Τρίτη 5 Μαΐου είναι από 10:00 έως 18:00 με ελεύθερη 
είσοδο.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στην γραμματεία 
διοργάνωσης στο τηλ.: 2109576100 και στο www.orthodoxia-expo.gr

Χορηγός επικοινωνίας είναι το Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (OPE.GR) και η 
Pemptousia TV.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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